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Megtagadó imák: Ősi gyökerek -
 Antiszemitizmus  

 

Efezus 6:10-12: „10 Végül pedig erősödjetek meg az Úrban, és 
hatalmának erejében! 11 Öltözzétek fel abba a teljes fegyverzetbe, 

amit Isten ad, hogy képesek legyetek ellenállni a Sátán minden 
cselének és ravaszságának! 12 Hiszen mi nem emberek ellen 

harcolunk, hanem szellemi természetű uralkodók és fejedelmek 
ellen, a jelenlegi sötét világot irányító hatalmas és gonosz szellemek 

ellen, akik a magasságban vannak. 
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Atyánk, Istenünk, a mi Urunk, a Názáreti Jézus Krisztus nevében jövök ma a Trónod 
elé, hogy kérjem a megbocsátásodat, irgalmadat és kegyelmedet a szörnyű 
bűncselekmények miatt, amiket elkövettek a választott néped ellen. Az Igéd kijelenti 
az 1Mózes 12:2,3-ban az Ábrahámnak tett négy ígéretedet: 

• Meg foglak áldani 
• Áldássá leszel 
• Megáldom azokat, akik téged áldanak 
• Rajtad keresztül megáldom a föld összes nemzetségét 

Ezekhez az áldásokhoz tartozik egy átok is. 
Megátkozom azokat, akik téged átkoznak. 
 
A Te Igéd alapján jövök Eléd és megvallom, hogy én, az elődeim és a nemzetem 
bűnösök vagyunk a Te kiválasztott néped emberi jogainak súlyos megsértésében, és 
ezzel ráhoztuk az átkodat az életünkre. 
Világosan feljegyezték a történelem során, hogy senki sem átkozhatja meg 
Ábrahámot és a leszármazottait anélkül, hogy a Te átkodat magára ne vonná. 
 

Jeremiás 31:35-37: „Ezt mondja az Örökkévaló, aki teremtette a napot, hogy 
világítson nappal, aki megszabta a hold mozgását, s a csillagok pályáját, hogy 
világítsanak éjjel, aki felkorbácsolta a tengert, hogy zúgjanak hullámai, kinek neve 
Örökkévaló, a Seregek Ura: „Ha ezek már nem engedelmeskednek a törvényemnek 
(rögzített rendemnek), csak akkor nem lesz többé Izráel nemzet a szememben, a 
korokon át!” Ha majd megmérhető lesz az ég a magasban, vagy kikutatható a föld 
alapzata a mélyben, csak akkor vetem meg Izráel összes leszármazottjait azért, 
amit elkövettek! – ezt mondja az Örökkévaló!” 

Atyám, felismertem, hogy ez a zsidó nép elleni gyűlölet lényegében szenvedélyes 
lázadás Te ellened. Uram, őszintén bűnbánatot tartok emiatt. 

Atyám, elismerem, hogy minden zsidó ember, a puszta létével is Terád mutat: a Te 
kiválasztásodra, az elhívásodra és a céljaidra. 

Most, Uram, ennek az igeszakasznak a fényében, én személy szerint a 
megbocsátásodat kérem az őseim és a nemzetem viselkedéséért, mert a Sátán 
céljaihoz igazodtunk - Ellened és a zsidó nemzet ellen vétkeztünk, mert ők azaz 
eszköz, akin keresztül a Messiás, a Sátán legyőzője eljövendő volt. Jézus nevében 
kérlek, Mennyei Atyám: bocsásd meg nekünk, hogy ellenálltunk Neked és megváltó 
tervednek. 

Megvallom Előtted a te népeddel szembeni ördögi irigységet és féltékenységet – 
mert egyedül ők viselik magukon az isteni kiválasztás jelét, és Te választottad ki őket 
világméretű küldetésre. Jézus nevében kérlek, Atyám, bocsáss meg nekünk. Ezennel 
megtagadom a következő kijelentést: „A lelkiismeret zsidó találmány – nincsen hely 
két választott nép számára!” Jézus nevében arra kérlek, hogy válassz el engem 
minden istenkáromló kijelentéstől, amit Ellened és a néped ellen kimondtak. 
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Uram, eléd hozok minden zsidó ellenes törvényt: 

a. Konverzió: Zsidóként nincsen jogod közöttünk élni! 
b. Kiutasítás: A világi pozíciókból, de az egyház nyomására! 
c. Megsemmisítés: Egyáltalán nincs jogod élni! 

Az Úr Jézus Krisztus Testének a tagjaként eléd hozom ezeket a törvényeket. 
Megvallom, hogy a 2000 éves kereszténységet jellemzi a Te népeddel szembeni 
gyűlölet. Torz képet mutattunk nekik az Úr Jézus Krisztusról, mert ebben a Névben 
voltunk felelősek milliók haláláért. Bűnként hozom eléd a gyűlöletet, a megvetést és a 
megaláztatást, amit a népednek el kellett viselnie. Uram, kérlek, bocsásd meg 
nekünk ezt a sok vérontást! 
Bocsánatot kérek az elnyomás, az igazságtalanság és a megtorló intézkedések 
minden formájáért, amelyek a zsidó nemzet ellen irányultak. Atyám, a Jézus nevében 
eléd hozom a Konstantin császár alatt működő militáns egyház bűneit (Kr.u. 313-
ban):  

• Néped elleni súlyos intolerancia: a zászlóvivőkön és az egyházatyákon 
keresztül. Minden kompromisszum, amely lehetővé tette, hogy a pogány 
gyakorlatok beszivárogjanak az egyházba. 

• A birodalmi zsidóellenes jogszabályok sértő nyelvezete. 
• Vérontás 
• A Biblia durva félreértelmezése, ami ahhoz a hithez vezetett, hogy Izráel földje 

és a teljes szövetség, beleértve az Ígéret Földjét, a kereszténység tulajdona. 

Kérlek, bocsásd meg nekünk az Igéddel szembeni büszkeségünket, gőgünket és a 
tiszteletlenségünket. 

Bűnnek vallom a teljes politikai törvényhozási rendszert, amely megkeresztelkedésre 
kényszerítette a zsidókat. Bűnnek vallom a terror, a politikai elnyomás minden 
módszerét és a kard általi halált. A megbocsátásodat kérem minden csalásra, 
lopásra és gyilkosságra, amit a Te néped ellen követtek el. 

Atyám eléd hozom az üldöztetést, amit Konstantin után el kellett szenvednie a 
népednek. Kérlek, bocsáss meg nekünk, Jézus nevében. 

Megtagadom Origenész tanításait. 

Megtagadom azt az állítást, hogy a zsidó nép elvesztette a szövetségeit, mivel 
elutasította Jézust, a Messiást. 

Megtagadom azt a hitet, hogy Izráelt az egyház váltotta fel, és hogy a zsidó népnek 
sosem lesz jövője Isten választott népeként, továbbá hogy a Messiás sosem fogja 
megalapítani a messiási Királyságát, amit megígért nekik. 

Kijelentem, hogy a fent említettek Isten Igéjének durva félreértelmezései, mert a 
Róma 11 világosan kimutatja, hogy a zsidó nép az igazi szőlőtő és mi vagyunk a 
szőlővesszők. A zsidó nép hordoz minket és nem mi őket. 
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Megtagadom azt a hitet, hogy a zsidók vak szélhámosok, akik Isten átka alatt 
vannak. 

Megtagadom azt a hitet, hogy a zsidók „megátalkodott Krisztus-gyilkosok”. 

Megtagadom azt a hitet, hogy rasszisták, elitisták és arrogánsak. 

Megtagadom Augusztinusz tanítását, ami Origenész tanításain alapszik. 

Atyám, bűnként eléd hozom a néped ellen a keresztes hadjáratok során elkövetett 
minden szörnyű bűncselekményt – az „új Izráel” és „Isten királyságának” felépítése 
ürügyén a zsidók és a mozlimok teljes lemészárlását. Eléd hozom a templomos 
lovagoknak, mint „a hit védelmezőinek” minden tevékenységét. Sok életben maradt 
zsidót eladtak rabszolgának. Kérlek, bocsáss meg nekünk, Jézus nevében. 

Atyám, bocsáss meg nekünk minden vérontást Európában, többek között 
Franciaországban, Belgiumban, Angliában, Németországban, Lengyelországban, 
Csehországban és a Szent Földön (és Magyarországon – ford.)! Mindez ellenünk van 
és tanúskodik a korai egyház kegyetlen hagyatékáról. 

Atyám, bűnként eléd hozok a zsidókról kimondott minden gonosz hazugságot. Eléd 
hozok minden hamis vérvádat, amit ellenük felhoztak. Jézus nevében kérlek, 
bocsásd meg nekünk a szörnyű üldöztetéseket, amelyet a zsidóknak el kellett 
szenvedniük, amikor bizonyos országokból kitoloncolták őket és Kelet-Európa 
elszigetelt részeire száműzték őket. 

Uram, eléd hozom az átlényegülés tanát, amely azt tanítja, hogy az úgynevezett 
„szent ostya” (úrvacsorai jegy) Jézus vérévé és testévé válik. Megtagadom az 
átlényegülés tanát és kijelentem, hogy az úrvacsora elemei csak jelképezik az Úr 
Jézus Krisztus testét és vérét. 

Atyám, Jézus nevében mély bűnbánatot tartunk mindenért, amivel ártottunk a 
népednek, minden hazugságért és vádért, és a jogtalanság minden formájáért. 

Atyám, Jézus nevében eléd hozom Luther Márton szörnyű antiszemita ítéleteit, 
amelyekkel később Hitlerék igazolták a „zsidókérdés végső megoldását”. Ismét a 
bocsánatodat kérjük az Igéd hamis értelmezéséért, ami nem csak a német népben 
hozott létre egy erőteljes vakságot, hanem teljes közönyt is eredményezett a Te 
néped nyomorúsága iránt. 

Atyám, a német és európai keresztények leszármazottaiként csak azt tudjuk 
megvallani, hogy súlyosan vétkeztünk ellenük. Bekötöttük a szemüket a 
viselkedésünkkel. 

Így megvalljuk Előtted a mai napon: 

„Az Izráel elleni súlyos bűncselekmények miatt a kezünkhöz tapadó vér vég 
nélkül kiállt a Menny felé. Drága Atyánk, mély bűnbánatot tartunk. Megalázzuk 
magunkat Te előtted, s igyekszünk jóvátenni minden gonoszságot, amit 



6 
 

elkövettünk a népeddel szemben. Úr Jézus Krisztus, a Te sebeidben 
gyógyulunk meg, mégis Te vagy az, akit bántottunk. Hallgassuk csak panaszát: 
„A népem elleni ütéseid Engem értek!” 

Úr Jézus, megvalljuk: vétkeztünk Ellened azzal, hogy Izráelt nem ismertük el idősebb 
testvérünkként, akin keresztül Isten Beszédét, a törvényt, a prófétákat és magát 
Jézust kaptuk. 

Atyám, miközben mély bűnbánatot tartunk ma Előtted, Jézus nevében imádkozunk, 
hogy amint mi látjuk a bűneink mélységét, úgy jöjjön el az a nap is, amikor Izráel 
szemei megnyílnak arra, hogy elfogadja az ő Megváltóját: JESHUA HAMASSIAH-t. 

Atyám, a Te Igéd kijelenti, hogy a bűneink ugyan skarlátpirosak, Te fehérebbé fogod 
tenni őket, mint a hó. Ahogy a Jeremiás 18:8-ban áll: „De ha az a nemzet, amelyről 
szóltam, elfordul a gonoszságától, én is megváltoztatom tervemet, amelyet 
ellenük terveztem, és nem zúdítom rájuk azt a veszedelmet, amelyet ellenük 
terveztem.” 

Ennek az ígéretnek az alapján imádkozom most bocsánatért és teljes felmentésért az 
őseink bűnei, bűnös állapota és azok következményei alól. Jézus nevében kérlek, 
hogy törd meg fölöttem és az utódaim fölött az antiszemitizmus átkát. A Te fiad, 
Jézus Krisztus vére, az örök szövetség vére mentesítsen minket  az aratás 
folyamatától, és ugyanakkor takarja be a sok kiontott ártatlan vért, amely ellenünk 
tanúskodik a szellemvilágban! Igéd csodálatos ígéreteire és a Te feltétel nélküli 
szeretetre támaszkodva elfogadjuk megbocsátásodat az 1János 1:9 szerint: ha 
beismerjük a bűneinket, akkor Te hűségesen megbocsátasz nekünk, és Jézus vére 
megtisztít minden gonoszságtól. 

Ugyanígy a Galata 3:13,14 szerint: „Krisztus átokká lett értünk, mert meg van 
írva: Átok sújt mindenkit, aki fán függ, hogy Isten áldása rászállhasson a 
pogányokra. hogy hitük által megkapják a megígért Szent Szellemet.” A 29. 
vers: „Ha pedig Krisztusban vagytok, akkor Ábrahám leszármazottjai vagytok, 
és egyúttal örökösök is az ígéret szerint.” Ma ráállunk erre az Igére és 
emlékeztetünk Téged az ígéreteidre a Názáreti Úr Jézus Krisztus nevében! 

ÁMEN  
 

 


